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یگانه لایق پرستشبه نام   

 
 برق مهندسی گروه

 5تکلیف 

2 ی الکتریکیمدارها  

Electric Circuits II 

 جلال جواد رضوانی مدرس:

 32-39 دومترم  سال تحصیلی:

 پیاده در شطرنج اگر تا آخر راه ادامه بدهد، وزیر می شود...!!!

 را بیابید. zو  x ،yساخته شده است، با توجه به جدول داده شده مقادیر مجهول  LTIاز تعدادی مقاومت  Nشبکه  .1
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 𝑽𝟏 𝒊𝟏 𝑽𝟐 𝑹𝟐 آزمایش

 x 1 2 4 یک

 y 3 3 7 دو

 z 4 5 5 سه
 

 

𝑉0در شکل زیر شرایط اولیه خازن و سلف برابر با  .2 = 𝐼0و  2 = 𝑣𝑠(𝑡)ها به صورت بوده و همچنین ورودی 1 = 𝑢(𝑡) 

𝑖𝑠(𝑡)و  = 𝑒−
𝑡

2𝑢(𝑡) باشند.می 

 را با استفاده از قضیه جمع آثار به دست آورید. 𝐵و  𝐴الف( ولتاژ دو سر 

 را بیابید. 𝐵و  𝐴ب( مدار معادل تونن دیده شده از دو سر 
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 برقرار باشد تا این مدار متقابل باشد؟ 𝜇2و  𝜇1ای بین در مدار شکل زیر چه رابطه .9
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 صورت گرفته است:سینوسی  دائمی های زیر در حالتگیریاندازه زیریرناپذیر با زمان شکل یدر دو قطبی خطی تغ .4

𝑖1(𝑡) = 2 sin(ω𝑡 + 30),   𝑉2 = 0 

𝑉1(𝑡) = 4 sin(ω𝑡 + 45),   𝑖2(𝑡) = sin(ω𝑡 + 60) 
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𝑖1(𝑡) برای = 0.5 sin(ω𝑡 + 𝑉2(𝑡)و  (15 = sin(ω𝑡) ،𝑉1(𝑡) .را بدست آورید 

 

𝑉ABدر مدارهای شکل زیر  .5 =
E
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 .رابیابید 𝑅1 مقاومتباشد، می 
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با توجه به نتایج  .اندگیری شدهاندازهطی دو آزمایش  50𝐻𝑧کانس رجریان و ولتاژ سه شاخه در ف ،𝑅𝐿𝐶یک شبکه  در .6

𝑉3ولتاژ جدول زیر، 
 .ن کنیدیرا تعی ′

} آزمایش اول

𝑽𝟏 = 𝟏𝟎∠𝟐𝟎, 𝑰 
𝟏 = 𝟐∠𝟐𝟓

𝑽𝟐 = 𝟏𝟐∠𝟑𝟓, 𝑰 
𝟐 = 𝟏𝟎∠ − 𝟏𝟎

𝑽𝟑 = 𝟓∠𝟏𝟓, 𝑰𝟑 = 𝟏𝟒. 𝟗𝟑∠𝟔𝟖
 

} آزمایش دوم

𝑉′
1 = 5∠5, 𝐼′

1 = 12∠40

𝑉′
2 = 15∠ − 20, 𝐼′

2 = 8∠10

𝑉′3 =?, 𝐼′3 = 10∠15
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و دو ورودی متفاوت،  2Rیرناپذیر با زمان ساخته شده است، به ازای دو مقاومت یاز عناصر خطی تغ 𝑁 شبکه مقاومتی .7

 را بدست آورید. 𝑉̂2های جدول زیر بدست آمده است. مقدار گیریاندازه
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 به صورت زیر مورد آزمایش واقع شده است: Nیرناپذیر با زمان یخطی و تغ RLCشبکه  .8
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𝑉𝑆که در آن  = δ(t) ،V1 = δ(𝑡) + 𝑒−𝑡 + 𝑒−2𝑡  وV2 = 2e−t − e−2t, 𝑡 > باشد. حال اگر آزمایشی می 0

𝑉1مطابق با شکل زیر انجام شود، مقدار موثر ولتاژ 
 در حالت دائمی سینوسی چقدر خواهد بود؟ ′
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𝛼مدار شکل زیر که شامل ژیراتور با نسبت چرخشی  .3 =  باشد را در نظر بگیرید:می 2
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 را بیابید.  Bو  Aالف( مدار معادل تونن در سرهای 

و ولتاژ اولیه خازن را طوری بیابید که مدار معادل تونن جدید با مدار معادل قبلی ب( منبع جریان را از مدار حذف کنید 

 یکسان شود.

 

𝑖𝐿(0)الف( در مدار شکل زیر با فرض  .11 = 𝑣𝐶(0)و  0 = 4 ،𝑖(𝑡) .را محاسبه کنید 

 نند.ییری نکهای مدار تغاهمی را با منبع ولتاژ مناسبی جایگزین نمائید به طوری که ولتاژ و جریان شاخه 1.5ب( مقاومت 

 های دیگر تغییر نکنند؟ج( خازن را با چه منبع ولتاژ مستقلی جایگزین نمائیم تا ولتاژ و جریان شاخه
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